



中共中央政治局常务委员会召开会议

听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告

中共中央总书记习近平主持会议

详见A2版

贵阳一中过街天桥投入使用

有效提高区域道路通行能力,保障附近学生、居民通行安全

项目
日前,观山湖区贵阳一中过街设施工程项目——横跨黔灵山路的人行过街天桥正式建成投用,实现了黔灵山路人车分流,不仅提高了区域道路通行能力,还保障了附近学生、居民的通行安全。

据悉,该路段周围住宅区密集,商圈、学校和医院众多,人流量和车流量较大。在没有修建人行天桥前,贵阳一中的师生如步行前往学校,在过马路时需等待校门一侧的绿灯亮起才能通行,而在每天上下学时段,接送学生的车辆都会在校门口排起长龙,不仅导致车辆通行缓慢,还存在安全隐患。

为消除交通安全隐患,观山湖区通过前期意见征集、现场勘测、方案设计等工作,于2024年6月开工建设过街天桥。经过百余天的施工,人行天桥目前已经投用,为学校师生和周边居民创造了安全、便捷的出行环境。如今,行人走天桥,车辆走机动车道,实现了人车分流、各行其道。

声音
“这真的是一件大好事,尤其对于贵阳一中的学生来说,安全多了。”家住附近的覃先生说,人行天桥的建成投用解决了学生家长的后顾之忧,是一项利民生、得民心的工程。

对于天桥的建成投用,家住明诚·景怡苑的王女士也表示:“以前这条路早晚高峰非常拥堵,天桥的建成,让道路拥挤的问题得到进一步解决。”

图文据观山湖区融媒体中心



人才需求超千人!

贵阳贵安新年首场直播带岗活动15日开播

详见A3版